

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ на Сотникова Сергей Владимировича

Сотников Сергей Владимирович, 1971 года рождения, в 1994 году окончил Словацкий технологический университет в Братиславе по специальности «Транспортные технологии» с присуждением академической степени «Инженер». В 2017 году прошел профессиональную переподготовку в Институте повышения квалификации и переподготовке кадров федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский институт дружбы народов» по программе дополнительного профессионального образования «Психологическое консультирование». В настоящее время занимает должность старшего преподавателя кафедры психологии в Донбасской аграрной академии (г. Макеевка).

В процессе работы над диссертацией Сотников Сергей Владимирович провел глубокое теоретическое изучение литературы по проблеме исследования и продемонстрировал самостоятельное умение решать различные эмпирические задачи. Основными особенностями работы являются: фундаментальность в выполнении исследовательских задач; высокая степень аргументированности научной речи; аутентичность отобранного материала. Несомненной заслугой является глубокая и качественная проработка исследователем имеющихся по данной проблеме научных источников, умелая опора на них в процессе раскрытия темы и уместное использование отдельных положений в тексте диссертационной работы. Квалифицированный анализ достаточно обширного фактографического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов исследования, его правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам. Это позволило соискателю оформить результаты работы в логически выстроенное, актуальное с научно-практической точки зрения диссертационное исследование.

Высокий профессиональный уровень соискателя воплотился в использовании современных подходов к решению сложных задач и новейших теоретических и численных методов. Достаточные методические и практические навыки, владение информационными технологиями позволили С.В. Сотникову подобрать и апробировать психодиагностический инструментарий в соответствие с основополагающими признаками психологического исследования: валидности, надежности, репрезентативности и достоверности, и включал в себя использование семи соответствующих целям, задачам и гипотезам методик и тестов.

Соискатель проявил достаточную публикационную активность. Издано 9 публикаций, 1 статья – в издании, входящем в базы данных международных индексов научного цитирования Scopus и Web of Science, 4 статьи – в журналах рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов кандидатской диссертации.

Проведенное Сотниковым Сергеем Владимировичем исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области общей психологии и является состоявшимся практическим психологом и ученым, имеющим перспективу в дальнейшей научной деятельности.

Преподавание позволяет Сотникову С.В. сочетать накопление обширных познаний теоретического материала и возможности применения их в практической деятельности, что служит одним из важнейших факторов поддержки актуальности полученных исследований.

Научный руководитель:

Рядинская Евгения Николаевна

доктор психологических наук (19.00.01 – общая психология, психология личности, история психологии), доцент,

заведующий кафедрой психологии экономико-правового факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донбасская аграрная академия»

15 сентября 2025 года

Е.Н. Рядинская

Адрес: 286157, РФ, Донецка Народная Республика, г. Макеевка, ул. Островского, 16

Телефон: +7 (8563) 22-22-27

Сайт: <http://www.donagra.ru/>

E-mail: gouvodonagra@mail.ru

